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 Onderwerp: art 74 vragen over het te bouwen Hoogspanningsstation ( 12 ha) van TenneT in 
Halsteren Lepelstraat 

 

 Geachte mevrouw Korst-Dingemans, 
 

Waterschap Brabantse Delta 

Postbus 5520, 4801 DZ Breda T 076 564 10 00 F 076 564 10 11 

E info@brabantsedelta.nl I www.brabantsedelta.nl K.v.K.nr: 51 181 584 

IBAN NL88 NWAB 0636 7592 02 BIC NWABNL2GXXX BTW.nr: NL812566762B01 

 

U heeft ons art 74 vragen gesteld over het te bouwen Hoogspanningsstation ( 12 ha) van TenneT in 
Halsteren Lepelstraat, dat mogelijk op een terp gebouwd moet worden i.v.m. een overstromingsrisico. Wij 
hebben uw brief besproken in onze vergadering van 17 augustus 2022 en besloten u als volgt te 
antwoorden. 

 

1. Vanaf wanneer (welke datum) is het Waterschap betrokken bij de keuze van de locatie? 
Antwoord 
Vanaf april 2021. 
 
2. Zijn de belangen van het Waterschap vanaf dat moment  meegenomen in de locatiekeuze?  
Antwoord 
Van elke aangedragen locatie heeft Waterschap Brabantse Delta steeds de risico’s en de voorwaarden 

doorgegeven. 
 

3. Wanneer ( welke datum)  heeft het Waterschap aangegeven dat het stroomstation op een terp 
gebouwd moet worden, of een extra dijk aangelegd moet worden,  i.v.m. overstromingsrisico? 
Antwoord  
In Juni 2021 heeft Waterschap Brabantse Delta aangegeven wat de overstromingsrisico’s zijn. De 
oplossingen (terp of extra dijk) komen van TenneT zelf. 

 
4. Wanneer heeft het Waterschap TenneT aangegeven dat het station op ten minste 20 meter van de 
dijk moet blijven? 
Antwoord 
In Juni 2022 heeft Waterschap Brabantse Delta de voorkeur doorgegeven om buiten de zoneringen van de 
Primaire Kering te blijven. 
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Wij vertrouwen erop u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd. Wij hebben uw brief en ons antwoord 

onder de aandacht gebracht van het algemeen bestuur en op de website van het waterschap geplaats 
zoals het Reglement van Orde voorschrijft. 
 
Hoogachtend, 

Het dagelijks bestuur, 
De 2e loco-dijkgraaf De secretaris-directeur 
 

 
drs.Th.J.J.M. Schots 

 
 

 
dr. A.F.M. Meuleman 

  

  
  

  
 


